
Карстен Мајер-Вифхаузен: Формирање ЗСО није могуће ако се не предају листе кандидата за изборе које Приштина планира да спроведе у четири општине на северу Косова
четвртак, 23 март 2023 08:42

 Заменик шефа мисије амбасаде Немачке у Београду Карстен Мајер-Вифхаузен изјавио
је да формирање Заједнице српских општина на Косову није могуће ако се не предају
листе кандидата за изборе које Приштина планира да спроведе у четири општине на
северу Косова.

  

„То је потпуно практично питање. Уколико немате званичнике, градоначелнике, не
можете да креирате заједницу општина. Без људи у њима немате институције. Потребне
су вам те институције. То је то“, изјавио је немачки дипломата на питање које су могуће
последице уколико листе кандидата не буду предате до истека рока.

  

Мајер-Вифхаузен је на панелу „Ништа између – Европски предлог за нормализацију
односа Београда и Приштине“ је додао да ће се, уколико се нека од листи не пријави за
изборе, знати ко сноси одговорност за одлагање формирања ЗСО.

  

Рок који је Централна изборна комисија Косова одредила за пријаву кандидата за
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вандредне изборе које Приштина планира да спроведе у четири општине на северу
Косова крајем априла неколико пута је продужаван и истиче данас. Српска листа
поновила је да неће учествовати на ванредним локалним изборима у четири општине на
северу Косова, док не буде формирана Заједница српских општина и док се са тог
подручја не повуку све косовске специјалне јединице.

  

Координатор Радне групе НКЕУ за Поглавље 35 Драгиша Мијачић рекао је на истом
панелу да је пријава Српске листе на изборе на Косову „први тест ;споразума из
Охрида“. Он је додао да је чин непредавања листе симболичан, да само одлаже
реализацију постигнутог споразума чиме продужава процес напретка Србије на путу ка
Европској унији.

  

„Прво реторика мора да се промени око споразума, јер треба да се комуницирају више
бенефити него проблеми а онда и све везано за ЕУ интеграције. Свакако ЕУ интеграције
ће трајати јако дуго“, изјавио је Мијачић.

  

Извршна директорка Нове друштвене иницијативе Јована Радосављевић изјавила је да
је данас кључан дан због рока за регистрацију политичких субјеката и да се у случају да
Српска листа, која се већ изјаснила да то неће урадити, не кандидује не може да се
очекује да се избори на северу Косова одрже.

  

Мајер-Вифхаузен је рекао и да су лидери Србије и Косова у Охриду 18. марта
прихватили све одредбе анекса за спровођење споразума и да треба да раде на његовој
реализацији корак по корак.

  

Панелу „Ништа између – Европски предлог за нормализацију односа Београда и
Приштине“ организовали су Европски покрет у Србији и Фондација Фридрих Еберт.

  

(Бета)
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